

ERRATA

Processos de Licitação n° 046/2022

A **Prefeitura Municipal de Lupércio**, Estado de São Paulo, aqui representada pelo Prefeito Municipal, Senhor Cléber Menegucci, no uso de suas atribuições legais:

Na publicação da retificação publicada em 20 de maio de 2022 nos Diários Oficial do Município e Diário Oficial do Estado de São Paulo, que tem por objeto **AQUISIÇÃO DE PRODUTOS HORTIFRUTIGRANJEIROS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL PARA O ATENDIMENTO AO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PNAE**, onde se lê:

“27 de maio de 2022, às 09:00 horas”

Lê-se:

“06 DE JUNHO DE 2022, AS 09:00 HORAS”

onde se lê:

“07/05/2022”

Lê-se:

“06/06/2022”

Deste modo, fica definido que a sessão ocorrerá no dia 01 de junho de 2022 as 13:00 horas, conforme a retificação emitida em 18 de maio de 2022.

Lupércio/SP, 24 de maio de 2022.


CLEBER MENEGUCCI
Prefeito do Município de Lupércio/SP.